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６月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 平成24年6月28日（木）14時00分～15時38分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

３ 出席者名 教育委員：諸石委員長、古場委員長職務代理者、猪村委員、前田委員、浦郷教育長 

事 務 局：古賀教育部長、白濱教育部理事、蒲原こども部長、大宅教育総務課長、 

小野学校教育課長、井上文化・学習課長、諸岡未来課長、原田文化･学習課参

事、杉原図書館･歴史資料館館長、森学校教育課参事 

４ 傍聴者数       なし 

５ 報道関係者      なし 

６ 議事録署名人の指名 【前田委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  平成24年5月定例教育委員会会議録        【原案どおり承認】 

８ 教育長の報告        1）前回以降の報告(図書館、児童生徒について) 

                        2）人事関係（管理職試験ほか） 

                        3）県全体の動き（土曜日授業、事務所再編ほか） 

            4）その他（各学校の委嘱・指定状況ほか） 

９ 議   事 

第１４号議案 武雄市体育施設設置条例施行規則の一部を改正する規則 【議案どおり議決】 

第１５号議案 公民館長の任命について               【議案どおり議決】 

第１６号議案 武雄市社会教育委員の委嘱について          【議案どおり議決】 

第１７号議案 武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱について    【議案どおり議決】 

第１８号議案 公民館運営審議会委員の委嘱について         【議案どおり議決】 

 

10 各課等からの報告 

11 次回開催日程について 【平成24年7月27日（金）14時～】 

12 会議録 

午後２時 開会 

○委員長 

 皆さん、こんにちは。ただ今より６月の定例教育委員会を始めたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

 最初に、議事録の署名人ですが、今度は前田委員さんにお願いします。 

 では、前回の会議録の承認ですが、何か訂正等ありましたらお願いします。 

    〔「なし」の声あり〕 

 よろしいでしょうか。では、会議録は記録どおりに承認いたします。 

 次、教育長の報告です。教育長お願いいたします。 

○教育長 

 前回以降のことについて申し上げます。 

特に図書館について、課題でもありますけれども私としましては、更により良いものへと、住民サービ
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スの向上と、あるいはこれからの図書館の在り方という面では、社会実験的な意味もありますし、全国

を先導できる内容へと進めていきたいと思っております。現在も継続して推進中であります。この間、

教育委員の皆様のご指導・ご助言に感謝しております。議会において設置条例の改定が議決されまして、

もう一歩進めていきたいと思います。 

 児童生徒につきましては、全体的に大きな事故もなく3カ月を過ごしております。６月には陸上記録

会が開催され、たくさんの応援のなかで競技ができましたし、１５日は、特別支援学級の宿泊研修が黒

髪尐年自然の家で開催されました。よその地区からこられた校長先生の話を聞くと、この特別支援学級

の宿泊研修に「管理職の先生方が多く参加されて、当たり前のこととして子どもたちと直接ふれあって

おられた。新鮮に映りました。」と感想を言われました。 

 それから、子ども自転車大会とか、武雄青年会議所主催の縄跳び大会も開催されております。 

 途中で、病原性大腸菌Ｏ－１０３の感染が若干出まして心配しましたけれども、ほどなく収まってお

ります。 

中体連の練習が本格化しておリまして、時々見に行きますが、勝ち負けだけでなく、成長が見えるよ

うな練習風景を見せてもらっています。 

 議会については、部長の方から報告してもらいます。 

 人事関係で、管理職試験が今まで夏休みにあっていたんですが、今年度から遅くなる予定です。市内

の校長先生方が「校長塾」という名称で、学校経営等について、あるいは管理職試験にも関連して指導

をしてもらっています。 

 次に県全体の動きの中で、１つは土曜日授業について新聞報道がなされました。市内では山内中、北

方中が掲載されていたと思います。内容的にはこれまでの土曜日の行事などを整理した程度で、完全な

授業という形よりも、５日制の趣旨を生かした、保護者等と連携した授業を行うという程度です。 

 ただし、昨年も実施しました中学3年生対象の土曜日の学習会につきましては、予算化してもらって

おりますので、有効に実施するよう計画をしています。 

 事務所再編については、10月 1日からということで進んでおります。市町としての要望、考えを出し

ていきたいと考えております。 

 それから、別資料の各学校の特徴的な取組みで加わった分もありますので、ご紹介をしておきたいと

思います。研究発表校として８校あげています。昨年度末には計画していなかったところでも自主発表

の形で問うてみようという意気込みが強くあらわれておりまして、増えた形になっております。非常に

頑張ってもらっており、無理しないようにとセーブしているところです。その裏面に、特色ある学校一

覧ということで、３月以降にいろんなことが加わりまして、例えば、東川登小学校では被災地の学校と

テレビ会議をしたいということで進みつつあります。武雄中学校では、去年から県の支援もありまして

「武中のちから」の活動を活発にしてもらって、今年度は書いておりますとおり、８月２２日に宮崎大

学の小野教授に来ていただいて「不登校対策」ということで、尐し異なった方向からの試みをやってみ

ようと計画されております。北中のユニバーサルデザインの取組み、山内中学校、北方中学校は新聞に

も出ておりました土曜日を活用した教育活動の充実、また、北方中学校はコミュニティスクールもして

いただいております。武内小学校の夏の夏季講座も７回目になります。山内西小学校、北方小学校も国

語の九州大会と絡めてやってもらっています。無理がない程度に進めてもらいたいと思っています。以

上です。 
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○委員長 

 はい、ご質問等ございませんか。 

○Ａ委員 

 教育長の報告の中で、土曜授業というのがありましたが、今日の佐賀新聞にも土曜授業した場合の先

生たちの勤務時間のしわ寄せというのがありました。勤務環境にも配慮が必要と新聞にも書いてありま

すが、振替、代休というのが学校では取りにくいと思います。夏休みもいろんな研修とか講習会とかあ

るようですが、夏休み中の代休取得となるんでしょうか。 

○教育長 

 今年度から土曜日の開校も視野に入れて、１６週間のうちに取得するようになりましたので、夏休み

取れない場合もその間に取るようにと、片方では準備をしています。できたら夏休みの間にということ

です。 

○委員長 

 他にございませんか。確認ですが、武雄市の場合は、５日制の趣旨を生かした取り組みということで

すね。 

○教育長 

 土曜日の研究的な事業としては、山内中・北方中で、これまで土曜日やっていたのを保護者と                    

一緒の授業公開をやるというような形が多いです。それが一つと、３年生については、昨年度やったよ

うに中体連後に土曜の学習会をやるということです。 

○委員長 

 はい、ありがとうございました。他ありませんか。なければ議事に進みます。第１４号議案提案をお

願いします。 

○教育総務課長 

 ２ページ、第１４号議案武雄市体育施設設置条例施行規則の一部を改正する規則について、資料によ

り説明（武雄市体育施設設置条例の改正に伴い改正が必要となったもの） 

○委員長 

 第１４号議案の提案ですが、ご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

 〔「はい」の声あり〕可決いたしました。 

すみません、部長さん議会の報告をお願いします。 

○教育部長 

 ６月議会の中身につきまして説明を申し上げます。６月定例会は６月４日に開会し、２１日に閉会と

なったわけですが、今回、条例議案として２本、教育委員会関係で１つは図書館・歴史資料館設置条例、

もう１つは体育施設の設置条例のそれぞれ一部改正を提出しました。事件議案は、武内公民館用地取得

の議案です。これは仮契約をしましたので、本契約についての事件議案です。それから、補正予算議案

２本を提出しました。当初提出が生涯学習のアウトリーチの関係、追加で提出しましたのが、中学３年

生のクラスに空調機を導入するということで、いずれも可決をいただきました。 

 まず、図書館・歴史資料館の条例の改正は指定管理者を導入することができる旨の規定を入れという

もので、賛成多数で、 体育施設の設置条例改正については、山内中央公園のそれぞれの位置表示をす

るもので、全会一致で可決されました。武内公民館用地取得についても全会一致で可決されております。



4 

 

補正予算の当初分も同様に全会一致で可決されました。その２で空調機の導入についての提案をいたし

ました。中身について説明します。中学３年生の来年度改築計画の山内中３クラスを除いて１１クラス

にエアコンを設置するというもので、約1,700万円を要求をし、可決いただきました。山内中学校につい

ては、委員会の中で、１年といえども不公平であるとの意見があり、今年度は壁掛け式の扇風機を導入

するとことといたしました。来年度は仮設校舎での夏になります。仮設校舎には当然空調機が入ります

ので、来年度からは全く一緒の対応となります。次に、２年生１年生はどうするかということですが、

今年度の状況を検証しながら次年度の検討をしていきたいと考えています。 

 次に、一般質問は、１１日から１４日まで、１５人の議員さんがされ、すべての議員さんが教育委員

会関係の質問をされまして、教育長から話があった通り、特に図書館関係について質問が多く、１３人

の議員さんからいただきました。順不同ですが、主なものをご報告いたします。 

図書館関係につきましては一番の市民サービスの向上というのが、年中無休になるということと説明

をいたしました。もう１つが朝９時から夜９時まで、今までは夜は行けなかった方も利用いただけると

いうこと。あるいは年中無休になりますので、月曜日休みだった業種の方も行ける、そういうところが

最大のメリットということであります。そのほかＴカードの導入、これは、従来のカードに加えてＴカ

ードも使えますということを説明させていただきました。ＣＣＣ側のメリットにつきましては、事前に

先方に伺ったところ、代官山のノウハウが行政に認められたということが一番のメリットだということ

だったので、その旨をお答えしました。図書館関係については以上です。 

その他、予算議案の説明でも申し上げましたが、学校の暑さ対策で２名から、交通安全対策として京

都の亀岡市で小学生が事故に追うという痛ましい事故が全国的に問題となっていましたので、毎年やっ

てはおりますが、通学路の緊急点検を行ったということで、説明をいたしました。 

その他、学校給食、食育関係で、栄養教諭・職員は６人配置している、山内給食センターは老朽化し

ておりますので、自校方式に変更するということで、来年度事業を予定しており、今年度は設計を予算

化いたしておりまして、平成２６年４月から山内の３校は自校方式で調理をすることになります。ただ

し分校は本校から運ぶという形になると思います。 

それについては、特に質問はございませんでした。 

それから、武雄小学校の改築に絡みまして、体育館の位置について質問がございました。これにつき

ましては、検討委員会等で何回も議論されて決定をしているとお答えしました。 

あと３点、１つが給食室の溜桝が非常に汚れているので、ＥＭ菌を使ったらどうかというご質問がご

ざいました。これについては、検討していきたいとお答えしておりますけれども、特にグリストラップ

という脂分をためるところがありますが、この脂分が産業廃棄物になりますので業者に処理を委託して

おります。大規模校は年２回、小規模校は年１回、処理を依頼しているわけですが、その間、脂分がグ

リストラップに溜まりっぱなしになりますので、臭いもして衛生上問題じゃないかということになって

おります。産業廃棄物の処理は委託でしますが、グリストラップの清掃は、日常的にできるのではない

かと思いますので、そういったところを研究していきたいと思います。その結果については、またご報

告させていただきます。 

 山内中央公園のグランドにつきましても、ご質問いただきました。都市公園ですから、国土交通省の

補助金が使えないかとの質問でしたが、今年4月から山内中央公園、北方も都市計画区域に入れたという

ことで、一人あたりの面積が１０㎡を超えましたので、国土交通省の都市公園整備のための補助金は使
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えないということになっているので、そうお答えしています。 

最後は、青陵中のクラスが１つ減ることはどういう影響がでるのかというご質問でした。これについ

ては、中学校から武雄高校への進学の期待ができるのではないかとお答えをしております。 

細かく言えば、まだまだたくさんありますが、主なものだけご報告させていただきました。 

○委員長 

 ありがとうございました。前後して申し訳ありませんでした。教育部長さんの議会報告について、何

かご質問ございませんか。 

 武雄北中学校を訪問して、いつも思いますが、校舎の設計が日の当たる側が廊下で、それから教室に

なっているので逆だったらいいのにと、財政面もありましょうけど、今からの建物はエコとか、太陽の

光とか熱とかを自然に取り入れられるようなものにしていただけたらと思います。 

 すみません。では、第１５号議案お願いします。 

○教育総務課長 

 第１５号議案公民館長の任命について、資料により説明（武内公民館長の任期満了に伴う後任の任命、

任期３年） 

○委員長 

 武内公民館長の任命です。どうでしょうか。よろしいでしょうか。〔「はい」の声あり〕可決いたしま

した。よろしくお願いします。次、第１６号議案お願いします。 

○教育総務課長 

 第１６号議案武雄市社会教育委員の委嘱について、資料により説明（社会教育委員の任期満了に伴う

後任の委嘱、１３名、任期２年） 

○委員長 

 この提案、よろしいでしょうか。〔「はい」の声あり〕可決いたしました。よろしくお願いします。で

は、第１７号議案お願いします。 

○教育総務課長 

 第１７号議案武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱について、資料により説明（武雄市評価委員会

設置要綱に基づく委嘱、５名、任期１年） 

○委員長 

 よろしいでしょうか。〔「はい」の声あり〕可決いたしました。よろしくお願いします。第１８号議案

お願いします。 

○教育総務課長 

 １２ページ、第１８号議案公民館運営審議会委員の委嘱について、資料により説明（西川登公民館と

橘公民館の運営審議会委員の任期満了に伴う委嘱、それぞれ１０名、任期２年） 

○委員長 

 以上の提案です。よろしいでしょうか。〔「はい」の声あり〕可決いたしました。 

 ちょっとお尋ねですが、委員さんは１期毎に変わられますか。再任の方もおられるようですが、２期、

３期と続けてお願いできないのですか。続けることで内容が分かってくると思うので。 

○文化・学習課長 

 ご意見ありがとうございます。各公民館の運営審議会委員さんは、各公民館に関係深い団体等の代表
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の方を推薦いただいており、代表の変更がない限り継続をお願いしております。 

○委員長 

 議事については、これで終わりたいと思います。ちぐはぐになって申し訳ありませんが、子ども部長

さんの方から議会の報告はありませんか。 

○こども部長 

 こども部関係では、食育関係で、学校給食の食材の地産地消の進み具合とかについて、ご質問がござ

いました。２４年から２７年まで、食育の２次計画により進めていますが、学校給食の地産地消につき

ましては効果が出てきているという評価と更に目標を高くして進めていきたいとお答えをしております。 

○委員長 

はい、ありがとうございました。では、各課からの報告に移りたいと思います。教育総務課からお願

いします。         

○教育総務課長 

 １行事報告、２行事予定、３寄付採納、４山内・北方給食センター運営委員会委員と幹事の委嘱につ

いて、議案書により説明。 

○学校教育課長 

 １行事報告、２行事予定、３人事内申関係、４寄付採納について、議案書により説明。 

○文化・学習課長 

 生涯学習係分１行事報告、２行事予定、スポーツ係分１行事報告、２行事予定、文化芸術係分１行事

報告、２行事予定について、議案書により説明。 

○文化・学習課参事 

文化財係分１行事報告、２行事予定について、議案書により説明。 

○図書館・歴史資料館長 

 １行事報告、２行事予定について、議案書により説明。 

○未来課長 

 １行事報告、２行事予定について、議案書により説明。 

○委員長 

 ありがとうございました。各課からの報告について、ご質問等があればどうぞお願いいたします。 

○こども部長 

 ７月７日の「ｃｏｍｅ噛むごっくんフォーラム」のチラシをお配りしております。委員さん方のご参

加もお願いいたします。 

○Ａ委員 

 報告についてではありませんが、今日の佐賀新聞で、中学校１・２年の武道の必修化ということで、

体育の先生に柔道教えますと載っていました。以前お尋ねしましたが、武雄市内の中学校では柔道は安

全面でも不安だということで、武雄中学校の女子だけが柔道と聞いたと思いますが、柔道着を着るのも

初めてという武雄中学校の先生が載ってまして、指導の先生の経験とかによって、もちろん投げ技は除

くとか、受け身を中心にするとか、県教育委員会でこういうふうにということがあるのですか。 

○学校教育課長 

 指導内容の細部は把握しておりませんが、昨日の講習会には武中から２名の先生が参加しています。
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武雄中学校の女子が柔道を受けますが、初歩でもありますので、投げることはないと思います。専門家

として、特別非常勤講師として柔道の光武先生を２４時間位お願いしています。その方の指導の下に、

安全面については十分気を付けてやりたいと思っています。 

○Ａ委員 

 ありがとうございました。 

○委員長 

 他にありませんか。 

○Ｂ委員 

 文化・学習課にお尋ねですが、２３ページのアウトリーチと演奏会、市役所の市民ホールとはどこで

すか。 

○文化・学習課長 

 市役所２階の階段の下のところです。 

○Ｂ委員 

 １２時から昼休みの１時間ということですか。 

○教育部理事 

 １２時１５分から３０分間です。 

○Ｂ委員 

 小中学校とかではないのですか。 

○文化・学習課長 

 あります。加えてです。小中学校の前に特別に、いろんな方にご覧いただきたいということと、小中

学校等へのアウトリーチと演奏会のご紹介を兼ねまして、３回予定しています。 

○Ｂ委員 

 ＰＲの方法は。 

○文化・学習課長 

 チラシは、アウトリーチを開催する小中学校の生徒全員へ、また市報と一緒に全戸配布を予定してい

ます。広報車による広報もいたします。 

○Ｂ委員 

 チラシ等があればいただきたいです。 

１５日の高校生のための舞台技術研修会というのは、大ホールを使ってやられるのですか。参加者は

何人ぐらいですか。 

○文化・学習課長 

 毎年行われていて、演劇や舞台に携わる高校生が、大ホールを使って、現場の照明とか舞台装置を含

めて研修会をしています。高校で演劇部のあるところはそう多くは無いので100人くらいです。 

○Ｂ委員 

 ２２ページの第１回スポーツ推進委員女性代表者会議について、もう詳しく聞かせていただけません

か。 

○文化・学習課長 

 これは県の主催で、スポーツ推進委員の中から女性代表者を決めて集まってもらって、女性の立場で



8 

 

どのようにスポーツを推進しましょうかとか、もっとスポーツ面でも積極的に参加しましょうというこ

とで開催されているところです。 

○Ｂ委員 

 ふれあい歴史めぐり「伊能忠敬の歩いた道２００年記念 のあとに括弧がないのは、まだあとに言葉

が続くのですか。また、コースは。 

○文化・学習課参事 

 はい、２００年記念「軌跡を歩く」ということでやります。抜けています。文化財係で出している史

跡めぐりと同じものです。戸坂峠から降りてくるコースです。市役所集合でマイクロバスで戸坂峠まで

行って、歩いて北方公民館まで行って、北方公民館から集合場所までまたマイクロバスでというコース

です。 

○Ｂ委員 

 素晴らしいなと思って。参加者の募集はなされているのですね、締切はいつですか。またチラシはあ

りますか。 

○文化・学習課参事 

 チラシはありません。まだ締切っておりません。 

○Ｂ委員 

 ありがとうございました。２０ページの「朝日の自然見つけ隊」の説明のところで、九大の何と言わ

れたか聞き取れなかったので、お願いします。 

○文化・学習課長 

 毎年、九州大学で行われている社会教育主事講習の現地研修を、武雄で受け入れてほしいという要望

があって、こちらに見えたときに「朝日の自然見つけ隊」を見学いただこうという計画があります。 

○Ｂ委員 

 昨日、北方で青尐年育成町民会議がありまして、年間を通して地域の方々が子どもたちを見守るとい

う温かい言葉や事業を考えていただいております。そして、予算の半分を子どもたちの夏休みの見守り

の事業に使うよう決められて、非常にありがたく思っております。大人が見守ることは大切ですれども、

子どもたちが主体となる事業であってほしいと、子どもたちに考えさせ、決めて行動し、責任を取る、

分かち合うことを体験してほしいなと思います。朝日の自然見つけ隊もそういう活動にしていただけた

らと思います。 

 あと２点、北方公民館の印刷機について、もちろん有料ですが非常に利用が多いので、最近よく調子

が悪く、使えなかったりするので、コピー機を新しく、できればカラーコピー機にしていただけたらい

いと思うし、そういう声も聞こえてきます。 

 最後ですが、図書館問題についてはいろいろございまして、これで進むと思うのですが、図書館以外

の教育施設もこのような見直しの仕方が今後あるかもしれないと思いました。その辺りはどうなってい

ますでしょうか。 

○文化・学習課長 

 １点目の、子どもたちの体験で、朝日の自然見つけ隊ももちろん、各町の通学合宿もいろいろ課題が

あると思いますが、できるだけ大人が手を出さないで、子どもたち自身が体験できるように公民館等と

も話していきたいと思いますし、地域の方にもお願いしてご理解を得るよう進めていきたいと思います。 
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 ２点目、北方公民館の印刷機ですが、公民館の備品の購入に関しましては、翌年度の当初予算に計上

することになっておりまして、希望を挙げてもらい、予算の決定については財政の方で調整をしており

ます。北方公民館の印刷機については、確かに２４年度も希望が挙がっており、年数も５．６年経過し

て調子が悪いということは聞いております。現場と業者と話をして、修理か新調か検討していきたいと

思います。 

カラーコピーは、これまで北方公民館を含め、公民館から要求が挙がっておりません。ランニングコ

ストと需要の状況を確認したいと思います。実は、市役所内でもカラーコピーは入っていない状況です。 

次に、図書館以外の施設の指定管理についてですが、教育施設だけに限らず、市全体の公の施設も指

定管理にできるということで、効率的な運営を図るべきではないかと、問題をたくさん投げかけられて

いて、文化会館もその１つですが、今のところ具体的には話はあっておりません。 

○Ｂ委員 

 カラーコピーについては、無理は言えませんが、よろしくお願いします。 

○委員長 

 図書館長さんへ、あちこちから視察にお見えということですが、どういう視察ですか。 

○図書館長 

 ＭＹ図書館についてが一番多いです。本の配信について、これから検討したいけれども、手続きはど

うしたらいいか、問題点は何かということです。それから、新しく図書館を作りたいけれども、ここの

構造が素晴らしいので、図書館の構造を見せてほしいと。また、指定管理の話が出ているが、どんなふ

うな進め方をしているのかということです。その３点です。 

○委員長 

 全部一緒に回ったりして、館長が説明されるのですか。 

○図書館長 

 回る時もありますが、他の図書館職員や市の職員の時もあります。 

○委員長 

 はい、ありがとうございました。他にありませんか。なければ次回の開催日に移りたいと思います。 

次回の開催日程ですが、７月２７日金曜日２時から、この会議室です。よろしいでしょうか。 

その他に移りますが、何かございますか。 

○教育総務課長 

 ２３年度の武雄市教育委員会の自己点検評価について、資料をあとだってお配りしますので、意見等

ございましたらお願いします。１７号議案で承認をしていただいた評価委員さんに評価をいただきなが

ら意見書としてまとめていきたいと思います。スケジュールとしましては、第１回を７月１７日に、第

２回を７月末、８月中旬に第３回目を開催して、８月定例教育委員会に議案として提案し、９月定例市

議会へ提出の予定です。よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 はい。他にございませんか。 

私からですが、今から図書館の指定管理については、どういうスケジュールになりますか。大体のと

ころで結構ですが。それから、図書館の施行規則はいつか見直しがありますか。 

○教育部長 
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 今後のスケジュールですが、７月中旬に臨時議会が予定されており、指定管理候補者の指定議案を提

出、併せまして、図書館の改修が必要ですので、その設計に関する予算を提出したいと思っています。 

議会で指定管理者として議決いただければ、その後、市長が指定管理者の指定をすることになります。

改修関係の設計を業者委託いたしまして、設計が終わりますと、工事費用を９月の議会に提出して、１

０月には工事に入り、来年４月の指定管理者による運営に向けて進めていきたいと思っています。 

図書館の施行規則は、協議が整えば変えていきます。 

○委員長 

 適宜、教えていただければと思います。よろしくお願いいたします 

 市内の小中学校の卒業式、入学式、特に小学校に教育委員や市長さん、副市長さんまで出席していま

すが、挨拶に行けないところがあります。地域の方から市からはなぜ来ないのかと、よく言われます。

１つのけじめがほしいとおっしゃいます。確か２０年度の入学式までで、あと来ていただいてないと。

その経緯はどういうものか。次回お知らせください。 

○学校教育課長 

 経緯は調べて次回お知らせします。 

○委員長 

 ＩＣＴ教育の機器をたくさん入れてもらっていますが、その利用状況を文教委員さんに紹介というか

見ていただくということはどうですか。 

○学校教育課長 

 議会の福祉文教委員さんには、昨年度、福祉文教委員会で北方小学校のスマートボードを使用してい

る子供たちの状況を見学してもらいました。今年度も要望があれば対応したいと思います。 

○委員長 

 見てもらっていればいいです。予算を付けてもらっていますので、お尋ねをしたところです。 

他に何かありませんか。ないようでしたら、これで６月の定例教育委員会を終わります。いろいろあ

りがとうございました。 

 

午後３時３８分 閉会 

 


